

## 啄木鸟志愿者巡访川汇路

## 点赞优美环境 发现一些问题



啄木鸟志愿者捡起垃圾

□记者 王凯 文/图

本报讯 2月22日下午,来自周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会的30多名志愿者身着统一服装,在川汇区川汇路开展春节过后的首次巡访活动。

在巡访中,啄木鸟志愿者沿川汇路两侧开展了清理小广告、捡拾垃圾、交通引导、车辆摆放等活动。“这里的路面非常干净,公厕也很干净。”啄木鸟志愿者在巡访中纷纷为这里的优美环境点赞。这次巡访活动受到过往市民的高度赞扬。“你们这是在做好事,向你们学习。”在啄木鸟志愿者集合点,一位市民看到啄木鸟志愿者手中的旗帜说。

川汇区城管局派出5名城管队员陪同啄木鸟志愿者开展巡访活动。城

管队员吕敬涛说:“对巡访中发现的问题我们将及时解决,不能现场解决或者不属于城管管辖范围的,我们将详细记录以便与相关部门进行沟通,促进问题解决。”“城管队员和志愿者一起巡访,加强了志愿者与城管队员之间的沟通。城管队员对志愿者提出的问题非常重视,及时提出了解决办法。”啄木鸟志愿者马纯德说。

虽然川汇路的整体环境卫生得到大家肯定,但啄木鸟志愿者也发现一些问题:机动车乱停乱放堵塞人行道;川汇路西段道路北侧部分小区的门面房业主违规占用绿化带,甚至将绿化带变成停车场或者在绿化带内私自铺设道路;复兴路与川汇路交叉口往北方向的路灯长期不亮;川汇区文化广场东侧的公厕经常没水。

## 周口铁人冲出亚洲

## 将赴新西兰参加IRONMAN超级铁人赛

□记者 黄佳

本报讯 3月2日北京时间凌晨1时,新西兰陶波湖IRONMAN超级铁人赛将精彩开赛,周口市川汇区铁人三项运动协会会长王怀生将赴新西兰参赛。

铁人三项运动是指游泳、自行车、跑步按照顺序一次性完成的运动项目。IRONMAN超级铁人赛是指3.8公里游泳、180公里自行车、42.195公里跑步,是铁人三项运动中最高级别

比赛。

王怀生多次参加国际、国内铁人赛事,在2017年韩国求礼IRONMAN超级铁人赛中,总成绩12小时59分。此次赴新西兰,是王怀生首次冲出亚洲参加IRONMAN超级铁人赛。

为进一步推动、普及铁人三项运动,周口市川汇区铁人三项运动协会将于3月2日在万基会所、周口港区、周口公园举行“中国周口—新西兰陶波湖超级铁人PK”活动,为王怀生加油。

## 园林工人成元宵灯会“最后观众”



园林工人在打扫卫生

□记者 黄佳 文/图

本报讯 今年的元宵灯会,各式花灯炫彩夺目,前来观灯的市民人山人海。然而,我们的园林工人却拿着扫把等工具,眼睛盯着路面,无暇顾及身边的美景,一直为灯会现场的环境卫生熬到夜里10点多,成为元宵灯会的“最后观众”。

2月22日上午,正在和谐公园清理垃圾的园林工人王阿姨告诉记者:“虽然垃圾不少,但看着大家在干净的环境里开心地看花灯,我感觉自己的工作很有意义。”

“我们经常一边捡拾垃圾,一边引导游客把垃圾放到垃圾桶里,从早上7时一直忙到晚上10时。”园林工人张阿姨对记者说。

## 商水县“欢乐进万家”戏迷擂台赛开赛

□记者 付永奇 文/图

本报讯 2月24日,商水县2019年“唱起来、跳起来、读起来”“欢乐进万家”戏迷擂台赛群众文化活动开幕式在城关乡郝庄村文化广场举行。

为继承中华优秀传统文化,弘扬时代新风,商水县决定组织开展“唱起来、跳起来、读起来”“欢乐进万家”戏迷擂台赛群众文化活动。

据介绍,“欢乐进万家”戏迷擂台赛群众文化活动面向广大群众,不限

年龄、性别、职业,不限剧种,凡对戏曲有基本的把握和理解,具有一定的表演能力,形象阳光、健康、时尚的非专业戏曲爱好者均可报名参赛。评委将根据选手的戏曲韵味、音色音质、演唱技巧、形象仪表、综合素质等进行现场评分,每周评出一个周冠军,每月评出一个月冠军,最终评出年度冠军。

当日上午,经过两个多小时的激烈角逐,来自商水县城的李萍技压群芳,获得周冠军。



“欢乐进万家”戏迷擂台赛比赛现场